



Бывший председатель комитета финансов администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области признан виновным в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего председателя комитета финансов Администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области он признан виновным в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, являясь должностным лицом, в период с 01.10.2014 по 18.12.2018 годы, используя официальные документы, в которые были внесены заведомо ложные сведения о якобы выполненных работах, в том числе по капитальному и текущему ремонтам заданий и помещений, расположенных в городе Выборг Ленинградской области, которые в действительности не выполнялись, организовал оплату за счет средств местного бюджета МО «Выборгский район» Ленинградской области, путем перевода денежных средств на счета подконтрольных юридических лиц на общую сумму свыше 191 млн рублей, которые впоследствии были ему переданы.

Приговором суда ему назначено по совокупности преступлений наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с лишением права занимать определенные должности на срок 8 лет.

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1771978>